
 

 

 Eine Studie aus Schleswig-Holstein belegt, dass 93 % der 

Reisenden in Deutschland Windräder in ihrer Urlaubsregion 

nicht als störend empfinden. 

 Nur 1 % der Touristen würde eine Region wegen der 

dortigen Windräder nicht wieder besuchen. 

 

 93 % der Befragten nannten Bauwerke als störend im 

Urlaub, die in keinem Zusammenhang mit der Erzeugung 

erneuerbarer Energien stehen, wie z. B. Hochhäuser, 

Industrieanlagen in Hafenanlagen, usw. 

 Nur 7 % störten sich an Windkraftanlagen. 
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